

**Szegedi Ítéltábla
2023.**

37. hét

2023. 09. 13.

Szegedi Ítéltábla – földszint 11-es tárgyaló				
Ügyszám Bf. 158/2023.	a vádlott: J. T.	Kegyetlen bántalmazás – egy üveg pálinka miatt verte halálra hajléktalan társukat egy szegedi pár	2023. 09. 13. (szerda)	9.00 óra
<p>Társtettességben elkövetett halált okozó testi sértés bűntettében mondta ki bűnösnek a Szegedi Törvényszék 2022. november 22.-én J. T. I. rendű és T. A. II. rendű vádlottakat, ezért az I. rendű vádlottat 5 év börtönben végrehajtandó szabadságvesztésre és 5 év közügyektől eltiltásra, míg a II. rendű vádlottat 4 év 6 hónap börtönben végrehajtandó szabadságvesztésre és 5 év közügyektől eltiltásra ítélte.</p> <p>Az ítélettel szemben az I. rendű vádlott és védője felmentés, enyhébb minősítés, illetve enyhítés érdekében jelentett be fellebbezést, a II. rendű vádlott és védője az ítéletet tudomásul vette, így az ő vonatkozásában az elsőfokon jogerős és végrehajtható lett. Így került az ügy a Szegedi Ítéltáblára.</p> <p>Az ügyészség az elsőfokú ítélet helyben hagyására tett indítványt, míg az I. rendű vádlott és védője a felmentést célzó jogorvoslati indítványát visszavonta, azt csupán az eltérő minősítés megállapítása és az enyhébb büntetés kiszabása vonatkozásában tartották fent.</p> <p style="text-align: center;">xxx</p> <p><u>Az elsőfokú ítélet tényállásának lényege:</u></p> <p>Az ügy lényege szerint 2020. szeptemberében az I. és II. rendű vádlott azért bántalmazták az ugyancsak hajléktalan életmódot folytató sértettet, mert elfogyasztotta pálinkájukat. Miután a terheltek észlelték az ital hiányát, a sértettet felváltva fején és felsőtestén több alkalommal megrúgták, megtaposták, illetve ököllel, valamint egy hegyben végződő felmosónyéllel és faléccel hosszabb időn keresztül ütlegelték. A számos zúzódásos és metszett sérülést elszenvedő sértettet az elkövetők magára hagyták, akire egy járókelő talált rá.</p>				

A sértetten a mentők haladéktalan értesítése sem segített, mert az azonnali orvosi ellátás ellenére a bántalmazással összefüggő nagy mennyiségű külső vérvesztés miatti keringés összeomlás folytán, néhány órán belül meghalt.

Az ügyben határozathirdetés várható.

Dr. Gyuris Gábor
a Szegedi Ítéltábla sajtótitkára
mobil: +36 30 337 3653
e-mail: gyurisg@birosag.hu